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Obstarávateľ:  Štátny pedagogický ústav
Predmet zákazky: „Zriadenie a vytvorenie nového webového sídla“
Postup verejného obstarávania:  Zákazka s nízkou hodnotou

Výzva na predkladanie ponúk bola zverejnená na webovej stránke obstarávateľa dňa 30.06.2021.
https://www.statpedu.sk/sk/pre-verejnost/verejne-obstaravanie/aktualne-verejne-obstaravania-spu/ 


Otázka č.1, zo dňa 12. 07. 2021:
Prosím Vás v Prílohe č. 1 v bode Ďalšie špecifikácie je uvedené: dvojjazyčná verzia stránky – slovenská a anglická jazyková verzia. Preklad do angličtiny zabezpečíte Vy, alebo bude preklad do angličtiny vyhotovovať uchádzač?

Odpoveď č.1, zo dňa 12.07.2021:
Dobrý deň, preklad do angličtiny resp. vyhotovenie stránky v angličtine zabezpečí uchádzač.

Otázka č.2, zo dňa 12. 07. 2021:
Je považované za open source CMS aj naše voľne prístupné CMS riešenie na platforme Laravel pri dodaní kompletnej dokumentácie, zaškolení do CMS a poskytnutí zdrojového kódu? Dá sa to teda považovať v zmysle výzvy za "ekvivalent" k open source riešeniu?

Odpoveď č.2, zo dňa 13.07.2021:
Áno, takéto riešenie je považované za ekvivalent Open Source riešenia, v prípade že navrhovaný framework obsahuje všetky náležitosti štandardného CMS a správa obsahu prostredníctvom takejto technológie je pochopiteľná a zrejmá pre bežného používateľa ako aj pre správcu a zdrojový kód bude poskytnutý. Zároveň platí, že nie je potrebná inštalácia špecializovaných nástrojov pre správu obsahu.

Otázka č.3, zo dňa 14. 07. 2021:
Dobrý deň prajem, na základe zodpovedania Otázky č. 1 – preklad do angličtiny zabezpečí uchádzač – prosím Vás koľko je odhadovaný rozsah normostrán pre preklad?

Odpoveď č.3, zo dňa 15.07.2021:
Uchádzač zabezpečí vyhotovenie webovej stránky v angličtine, to znamená preklad štruktúry webovej stránky zo slovenčiny do angličtiny. Odhadovaný počet normostrán: 10.
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